

Správa za rok 2023

V roku 2023 sme zrealizovali nasledovné podujatia:

1. Filmový večer pre ženy :

V sobotu 18. marca sme pri príležitosti MDŽ zorganizovali Filmový večer pre ženy. V príjemnej atmosfére si mohli ženy oddýchnuť a pozrieť si filmy: Srdce na dlani, Vstupenka do raja a Slúžka.

2. Ekofest

Deň Zeme sme už tretí krát oslávili zorganizovaním Ekofestu. Návštevníci mali možnosť diskutovať s odborníkmi o tom, aké je dôležité predchádzať tvorbe odpadu, ktorý nás obklopuje v každej sfére nášho života. Emília Sekerková a Jakub Starý si pripravili poučnú prednášku o životnom štýle zero waste. Včelárka Zuzka Juričková nás informovala o včelách, a prečo sú tak dôležité pre našu planétu. Petra Hurbanová a Andrea Ivanová zo spoločnosti Danucem nám povedali o alternatívnych palivách používaných v cementárni a Diana Kočišová zo Zastupiteľstva mladých si pripravila prednášku na tému Obnoviteľné zdroje energie. Pripravený bol aj bohatý kultúrny program pre deti aj dospelých, ekodielničky, workshop žonglovania, kvíz o životnom štýle Zero waste, súťaže o triedení odpadu a pohybový workshop. Účastníci sa mohli pozrieť aj do smetiarskeho auta spoločnosti FCC a do traktora Obecného podniku Rohožník.

3. Oslava MDD

V nedeľu 11. júna sme na Rašeline oslávili Medzinárodný deň detí. Pripravené boli rôzne súťaže s čarodejníckou tematikou. Deti sa museli naučiť lietať na metle, naučiť sa zaklínať, vyrobiť si prútik alebo si zahráli metlobal. Po absolvovaní všetkých stanovišť dostali zaslúžený nanuk a mohli si zaskákať na skákacom hrade. Chceme poďakovať rybárom za možnosť urobiť MDD na Rašeline a aj za požičanie priestorov, kde sme si mohli zložiť potrebné rekvizity.

4. Lampiónový sprievod

V piatok 27. novembra sme zorganizovali tradičné podujatie Lampiónový sprievod. Po nenáročnej večernej prechádzke ulicami obce bola pred kultúrnym domom pripravená ohňová show. Skupina fakírov nás ohúrila efektným točením horiacich nástrojov, vyhadzovaním horiacich palíc a hltaním ohňa. Nechýbala ani tradičná súťaž o najstrašidelnejšiu tvar. Ďakujeme hasičom za zabezpečenie bezpečného prechodu ulicami obce a profesionálny dohľad nad Ohňovou show

Občianske združenie Klub aktívnych žien sa okrem týchto aktívne zapája aj do akcií, ktoré organizuje obec. Počas obecnej zbijačky sme predávali varené víno a čaj, na obecných slávnostiach sme mali stánok s občerstvením počas obidvoch dní a na Vianočných trhoch sme opäť predávali varené víno a čaj. Chceme poďakovať zamestnancom Obecného úradu Rohožník a poslancom obecného zastupiteľstva za finančnú pomoc a podporu našich podujatí a aktivít, ktoré organizujeme pre občanov našej obce.